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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO DOUTOR WALBER STEFFANO, PRESIDENTE DO SINDICATO DOS 

MÉDICOS DE PERNAMBUCO, CONFORME REQUERIMENTO N° 

5.073/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU CALHEIROS, 

REALIZADA NO DIA 05 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quatorze horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador TADEU CALHEIROS, autor do 

Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.157/2024, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; Doutor Walber Steffano, presidente do 

Sindicato dos Médicos de Pernambuco e homenageado; Doutora Zilda 

Cavalcanti, secretária de Saúde do Estado de Pernambuco; Doutora 

Luciana Albuquerque, secretária de Saúde do Recife; Doutora Maria de 

Lourdes Correia de Araújo, presidente da UNIMED Recife; Doutor Hildo 

Azevedo, presidente da Academia Pernambucana de Medicina; Doutor 

Mário Jorge Lobo, presidente do Conselho Regional de Medicina de 
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Pernambuco – CREMEPE; e Doutor José Bento, presidente da Associação 

Médica de Pernambuco. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente registrou a presença de autoridades 

em Plenário e convidou o vereador TADEU CALHEIROS para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e todos os presentes. Repercutiu a história de vida do homenageado 

e agradeceu seu engajamento e dedicação. Finalizou destacando sua 

nobreza em prol da saúde e agradeceu a parceria com o homenageado. 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora Presidente convidou a 

senhora Luciana Albuquerque para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e ressaltou o amor e 

o respeito que o homenageado tem dedicado ao seu trabalho. Disse que é 

um profissional excelente e que é uma honra estar aqui para parabeniza-lo. 

Afirmou, ainda, que tem sido um amigo maravilhoso e desejou poder 

conviver profissionalmente por muitos anos. (APLAUSOS). Em seguida, a 

senhora Presidente convidou a senhora Zilda Cavalcanti para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os participantes 

da Mesa e demais presentes. Falou de sua história com o homenageado e 

do legado que tem deixado ao cuidar das pessoas. Finalizou 

parabenizando-o e destacando o quanto se alegra em fazer parte desse 

momento. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, a senhora 

Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS para fazer a entrega 

do Título de Cidadão do Recife, com a respectiva medalha, ao Doutor 
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Walber Steffano. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

convidou o Doutor Walber Steffano para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa. Disse, ainda, 

que não é fácil a vida de médico, tendo que passar por várias dificuldades, 

mas conseguiu o que queria. Ressaltou que estava muito grato pela 

homenagem e pela presença dos amigos nessa Casa. Falou, também, que 

agora pode dizer que é recifense com orgulho. Afirmou que foi nesta cidade 

que escolheu o lugar para ficar e formar sua família, sendo sua fonte de 

força diária. Agradeceu a todos os presentes. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente convidou o Doutor Mário Jorge 

Lobo para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou os 

membros da Mesa e falou da emoção por estar presente nesta 

homenagem. Repercutiu a trajetória e o legado do homenageado e 

destacou o amor e a dedicação por sua família. (APLAUSOS). Em seguida, 

a senhora Presidente convidou o Doutor Hildo Azevedo para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os participantes 

da Mesa e afirmou que estava grato pelo amigo. Parabenizou-o pelo Título 

e pela pessoa que é dizendo que, dentro dos SUS, são referências. Citou, 

ainda, que são uma verdadeira família fora de casa, pois realizam várias 

cirurgias e trabalham com amor e sabedoria. Parabenizou todos da 

medicina. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, a senhora Presidente 

convidou os assessores do gabinete do vereador TADEU CALHEIROS, 

Valéria e Mateus, para realizarem a entrega de flores à esposa do 

homenageado, Doutora Elainy Urquiza. (APLAUSOS). Dando continuidade, 

a senhora Presidente registrou a presença de autoridades em Plenário, fez 
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suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente convidou 

a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem logo mais, às 17h, em uma Reunião Solene em homenagem ao 

Dia do Meio Ambiente, de autoria da vereadora Cida Pedrosa. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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